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Objetivo de Aprendizaje: Demostrar que comprenden las
operatorias de adicion y sustraccion.

Contenido: Resolucion de problemas

Habilidad: ejercitar, contar

Semana N©°33: lunes 23 al viernes 27 de noviembre del 2020

Alumnos y alumnas: esta semana van ejercitar las operatorias de adicion
y sustracciéon y lo realizan a través de la resolucién de diferentes
situaciones problemas.

Para comenzar vamos a recordar los pasos en la resolucion de
problemas

PASOS PARA RESOLVER PROBLEMAS
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A ejercitar...

1. En |la granja del abuelo hay 8 manzanos con 13
manzanas cada uno. ¢ Cuantas manzanas hay en total en
la granja?

Operacion: Resultado:




2. En el colegio habia 689 plantas. En el mes de marzo se
murieron 234 plantas, pero han comprado 156 plantas
para reponer. ¢ Cuantas plantas hay ahora en el colegio?

Operacion: Resultado:

3. El jefe de bomberos nos ha contado que en el ultimo
incendio han gastado 688 litros de agua para apagarlo.
Si el camion tenia 950 litros, é cuantos litros de agua
quedan en el camion?

Operacion: Resultado: ﬁ

Un ascensor inicia el descenso a 200 metros de altura y se
para a 147 metros. ; Cuantos metros descendié?

Operacion Respuesta:

ZCuantos dedos hay en 4 manos?

)
-

5

o™
P
\\

"\

Operacion: Respuesta.



De los huevos que hay en la huevera ya he gastado 2 en
una tortilla y 3 en un bizcocho. {Cudntos huevos
quedan?

Operatoria: Respuesta:

7-.
Mi padre ha comprado una caja de 20 botellines de
@ fanta. En la fiesta de cumpleafios hemos gastado 12.
rf % Cudntas botellas nos quedan?
Operatoria: Respuesta:
8-.
Esta manana hemos ido al médico mi hermana
y yo. El médico nos ha pesado. Yo pesaba IS kg|
y mi hermana 20 kg. {Quién pesa mds?
i ¢Cudnto mas?
Operatoria: Respuesta:
O-.

En una fabrica trabajan 199 personas. En la primera planta
Hay 58 y en la segunda 69. ; Cuantas trabajaran en la
tercera?

Operatoria Respuesta:




